

Kielce, dnia 22.12.2021 r.

Powiat Kielecki
Starostwo Powiatowe w Kielcach
ul. Wrzosowa 44
25-211 Kielce

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: rozeznania rynku znak SR-II.272.2.400.2021 – pn.: „Zakup i dostarczanie prasy codziennej i czasopism periodycznych w wersji papierowej oraz elektronicznej”.

Wyjaśnienia treści Rozeznania rynku oraz modyfikacja jego treści:

- I. W oparciu o § 10 ust. 4 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Kielcach o wartości mniejszej niż 130 000,00 zł oraz na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w związku z wpłynięciem pytań Wykonawców Zamawiający przekazuje poniżej ich treść wraz z odpowiedziami:

Pyt. 1) Poz. 5 – Sieci i poz. 6 W sieci Historii – Co mają Państwo na myśli pisząc „wydanie łączone roczne”? Są to dwa oddzielne tytuły.

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli dwa oddzielnie tytuły „Sieci” i „W Sieci Historii”.

Pyt. 2) Poz. 21 – Wspólnota – pismo Samorządu Terytorialnego i poz. 22 – Pracownik Samorządowy – Co mają Państwo na myśli pisząc „W pakiecie Pracownik Samorządowy i Wspólnota”? Są to dwa oddzielne tytuły.

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli dwa oddzielne tytuły.

Pyt. 3) Poz. 30 – Serwis Administracyjno – Samorządowy – w prenumeracie występuje wydanie podstawowe. Prawo do 3 porad indywidualnych – dostępne tylko u wydawcy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymaga od Wykonawcy 3 porad indywidualnych.

Pyt. 4) W związku z rozeznaniem cenowym dotyczącym części II – Gazeta Wyborcza – wersja cyfrowa, pragnę poinformować, że w Pakiecie Premium, o którym mowa w OPZ, nie ma już możliwości dostępności 1 prenumeraty dla 3 osób oraz dostępu do archiwum. Taka możliwość jest w Pakiecie Klubowym. Czy w związku z tym możemy Państwu zaproponować ten pakiet? Jednocześnie, w przypadku wybrania naszej oferty, prosimy o zmianę nazwy pakietu na Pakiet Klubowy na zamówieniu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę i wprowadza następującą modyfikację: Załącznik nr 2 Opis Przedmiotu Zamówienia na dostawę prasy w prenumeracie cyfrowej na 2022 r. wraz z dostępem do archiwum i usług dodatkowych w pozycji nr 1 kolumna 6 zastępuje się słowa: „pakiecie Premium” słowami: „pakiecie Klubowym”.

Pyt. 5) W nawiązaniu do naszej rozmowy dotyczącej zamówienia dostępu do Portalu Oświatowego informuję, że dostęp nie jest wielostanowiskowy. W opisie przedmiotu zamówienia jest dostęp wielostanowiskowy. Mogę złożyć ofertę na więcej niż jeden dostęp. Czy takim rozwiązaniem będziecie Państwo zainteresowani? Jeżeli tak, to na ile dostępów mam przygotować ofertę? Jeżeli nie, to poprosiłabym o zmianę opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę i wprowadza następujące modyfikacje:

Rozeznanie rynku, str. 1, Część VI – Wielostanowiskowy dostęp do portalu oświatowego na okres 12 m-cy – wersja cyfrowa (zgodnie z Zał. Nr 2 do Rozeznania) – skreśla się słowo: „wielostanowiskowy”.

Załącznik nr 2 Opis Przedmiotu Zamówienia na dostawę prasy w prenumeracie cyfrowej na 2022 r. wraz z dostępem do archiwum i usług dodatkowych w pozycji nr 5 kolumna 2 skreśla się słowo: „wielostanowiskowy”.

Załącznik nr 3 Formularz ofertowy, str. 5, pozycja VI, kolumna 2 skreśla się słowo: „wielostanowiskowy”.

Załącznik:

1. Załącznik nr 1 – OPZ (część I)
2. Załącznik nr 2 – OPZ (prasa cyfrowa).
3. Rozeznanie rynku.
4. Załącznik nr 3 – Formularz ofertowy.
5. Załącznik nr 4 – Wzór umowy dot. części I.


WICESTAROSTA
Tomasz Pleban